3aoaua Ne2

BrerancnuTh 3HaUCHUE BEPOSATHOCTH OTCYTCTBUS BHE3AMTHBIX OTKA30B aBTOMATa JIaBIICHUS
AJ1Y-2C cucremsl Bo3nymHoro 3amycka B Tedenne t = 1000 4, ecmiu ”HTEHCHBHOCTH BHE3AITHBIX
0TKa30B coctaBmsier A = 1/T = 107° 1 /4.

Pentenue:

BrezamnabIe OTKa3kbI, T.C. Hapa60TI<a 10 IOABJICHUS BHE3AITHOI'O OTKa3a alllipOKCUMHUPYECTCA
9KCIIOHCHIUAJIbHBIM 3aKOHOM PacCIpCaACICHUSA

P(t) = e
Tornma Ppacu€T TOYHOIr'0 pE3yjibTaTta B IIPCACIaX YETHIPEX 3HAKOB ITOCJIC 3aIATON J1aeT
- —-1076.
P(t) = e™* = 710771000 = 0,999 = 1,000

DKCIOHEHIMAIBHOE pacIipe/ie]ieHre 00JIaJaeT BaXKHONH OCOOCHHOCTBIO MPH 3HAUYECHUAX
At <€ 0,1 dpopmyna BepoATHOCTH O€30TKa3HOW pabOThI B pe3yiabTaTe Pas3lOKEHUS B Pl U
0TOpachIBaHUS MAJIBIX YWICHOB YIIPOIIACTCS

1.2 (-t
T

P(t)=1—At+ 21— At

Torna

At =107%-1000 = 1073

P(t) = P(1000) = 1 — 1073 = 0,999

Kax BUJUM PE3YJIbTAaThl OUYCHb OJIH3KH.



